

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на проєкт освітньо-професійної програми «Інформаційні системи та технології» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 126 – інформаційні системи та технології Військового інституту телекомунікацій та інформатизації імені Героїв Крут

Представлений проєкт освітньо-професійної програми (ОПП) за своїм змістом та обсягом відповідає вимогам Закону України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 р. № 1556-VII (зі змінами), Методичним рекомендаціям щодо розроблення стандартів вищої освіти, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 01.06.2016 р., № 600 (зі змінами, внесеними наказом Міністерства освіти і науки України від 30.04.2020 р., № 584), зразку оформлення ОПП, визначеному в листі МОН України від 28.04.2017 р., №1/9-239, а також Організаційно-методичним рекомендаціям, затвердженим наказом Міністра оборони України від 12.11.2020 р., № 412 та забезпечує підготовку фахівців, які глибоко розуміють загальний стан сучасних інформаційних систем та технологій, здатних розв'язувати типові спеціалізовані задачі у галузі інформаційних технологій.

Структура і наповненість ОПП та послідовність викладання дисциплін ОПП свідчать про її спрямованість на підготовку фахівців у галузі інформаційних технологій та формування у них умінь та навичок, які передбачені вимогами пункту 6 Національної рамки кваліфікацій.

Група розробників проєкту ОПП тісно співпрацювала з Командуванням Військ зв'язку та кібербезпеки Збройних Сил України, як структурного підрозділу Збройних Сил України, на якого покладені функції, пов'язані з впровадженням у Збройних Силах України інформаційних систем, побудованих на базі сучасних технологій та інструментів. При цьому під час сумісної праці здійснювалося обґрунтування питань щодо формування компетентностей майбутніх фахівців та змістовного наповнення дисциплін циклу професійної підготовки.

В проєкті ОПП робочою групою передбачено набуття здобувачами глибинних знань зі спеціальності шляхом засвоєння основних законів, закономірностей, категорій, понять, концепцій, технологій та принципів, які використовуються в області інформаційних систем та технологій, з урахуванням специфіки їх використання у військовій сфері. Окрім того, підготовка фахівців дозволяє їм провадити професійну діяльність з проєктування, розгортання, розвитку та адміністрування автоматизованих систем управління та забезпечує формування мовних компетентностей, достатніх для спілкування іноземною мовою в професійній сфері в усній та письмовій формах відповідно до мовного стандарту НАТО СТАНАГ 6001.

У цілому, наповненість проєкту ОПП характеризується чіткою структурою, яка включає профіль із загальною інформацією про програму, її мету та характеристику, профіль випускника, перелік компетентностей випускника, програмні результати навчання, кадрове, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення реалізації програми,

структурно-логічну схему, форми атестації та вимоги до викладання та оцінювання здобувачів.

Зазначений проект ОПП передбачає формування у випускників усіх обов'язкових компетентностей (інтегральної, загальних та фахових), а також військово-професійних та військово-спеціальних компетентностей, що в сукупності забезпечує випускникам можливість виконання функціональних обов'язків на посадах в органах військового управління, військових частинах (підрозділах) та установах за призначенням.

Для досягнення наведених компетентностей та передбачених результатів навчання, представлений проект ОПП містить структурно-логічну взаємопов'язану систему обов'язкових та вибіркового освітніх компонент. Вибіркові освітні компоненти представлені достатньою кількістю навчальних дисциплін, що сприятиме формуванню індивідуальних освітніх траєкторій здобувачів вищої освіти.

Проектом освітньо-професійної програми передбачена можливість реалізації права здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на академічну мобільність.

Висновок. Проект освітньо-професійної програми «Інформаційні системи та технології» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, спеціальності 126 – інформаційні системи та технології, відповідає встановленим вимогам, характеризується унікальністю, розроблений з урахуванням інтересів здобувачів та відповідає вимогам Командування військ зв'язку та кібербезпеки Збройних Сил України на підготовку фахівців.

Зазначений проект освітньо-професійної програми може бути рекомендовано до ухвалення з метою здійснення підготовки здобувачів у Військовому інституті телекомунікацій та інформатизації імені Герої Крут

Командувач Військ зв'язку та кібербезпеки
Збройних Сил України
генерал-майор

29.12.2020



Євген СТЕПАНЕНКО